

各位

会 社 名 東邦アセチレン株式会社 代表者名 取締役社長 山本 泰夫 (コード番号 4093 東証第1部) 問合せ先 経営管理部長 梅山 雅紀 (TEL. 022-385-7692)

2020年3月期連結決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、2020年3月期連結決算発表を2020年5月14日(木)に行う予定としておりましたが、2020年5月21日(木)に延期することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 連結決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、当社では従業員とその家族、お客様をはじめとするステークホルダーの安全確保と感染拡大防止を最優先に考え、これまでも従業員に対し、在宅勤務や時差出勤などの取り組みに努めてまいりました。さらには金融庁が公表した「新型コロナウイルス感染症の影響を踏まえた企業決算・監査及び株主総会の対応について」の内容を真摯に受け止め、従業員や監査業務に従事する関係者の安全確保に十分な配慮を行いながら決算業務を行うこと、感染拡大防止を図ることという観点から、2020年5月14日(木)に予定しておりました2020年3月期連結決算発表を延期することといたしました。

2. 今後の予定

上記の理由により、2020年3月期連結決算発表は、2020年5月21日(木)を予定しております。

3. 業績への影響等について

現時点において、新型コロナウイルス感染症拡大による当社生産工場の稼働停止などの状況には至っておりません。また、2020年3月期連結決算への影響は現在精査中でありますが、2019年5月10日に公表した2020年3月期通期連結業績予想の修正は予定しておりません。

今後開示すべき事項が発生した場合には速やかにお知らせいたします。

株主や投資家をはじめとする関係者の皆様にはご迷惑とご心配をお掛けいたしますが、何卒ご 理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

以 上